





Erratum

In the article "*Diolcogaster choi* sp. nov. from Brazil, a new gregarious microgastrine parasitoid wasp (Hymenoptera: Braconidae) reared from *Hypercompe cunigunda* (Lepidoptera: Erebidae) in Brazil" with DOI number https://doi.org/10.1590/1806-9665-rbent-2019-82 published at Revista Brasileira de Entomologia v64n1:e201982 in page 5-6.

Where it was written:

Ísis Meri Medri: Species collector and English review.

Should read:

Ísis Meri Medri: Species collector and article writer.